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І. Опис освітнього компонента 

Найменування 

показників 

Галузь знань, 

спеціальність, 

освітньо-наукова 

програма, освітній 

рівень 

Характеристика освітнього компонента 

Денна (вечірня) форма 

навчання  

07 Управління та 

адміністрування 

 

073 Менеджмент 

 

Менеджмент організацій 

та видів діяльності 

 

Третій (освітньо- 

науковий) 

Нормативний 

Рік навчання 1-й 

Кількість годин / 

кредитів 90/3 

Семестр 1-ий 

Лекції 20 год. 

Практичні (семінарські) 14 год. 

ІНДЗ: немає 

Самостійна робота 50 год. 

Консультації 6 год. 

Форма контролю: залік 

Мова навчання  українська 

 

ІІ. Інформація про викладача 

ПІБ – Гришанович Тетяна Олександрівна 

Науковий ступінь – кандидат фізико-математичних наук 

Посада – доцент кафедри комп’ютерних наук 

Контактна інформація викладача: 

Електронна пошта:  Hryshanovych.Tatiana@vnu.edu.ua 

Дні занять розміщено на http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi 

 

ІІІ. Опис освітнього компонента 

1. Анотація освітнього компонента. Інформатизація освіти та науки є 

пріоритетним напрямком розвитку цих галузей. Для науковця важливо вміти 

використовувати сучасні інструменти для наукових дослідження, для популяризації 

власних наукових напрацювань, здійснення науково-педагогічної діяльності. 

Структура освітнього компоненту включає в себе модулі з основних аспектів 

інформаційних технологій, таких як обробка та аналіз даних, використання 

інтернет-ресурсів для наукових досліджень, створення електронних навчальних 

ресурсів та віртуальних середовищ для навчання. Учасники отримають практичні 

навички в роботі з сучасними програмними засобами, включаючи наукометричні та 

візуалізаційні інструменти. Крім того, увага приділяється етичним аспектам 

використання технологій у наукових дослідженнях та викладанні. Учасники 

отримають знання про цифрові стандарти та правила авторського права, спрямовані 

на забезпечення високого рівня професійної етики у використанні інформаційних 

ресурсів.  Завершальна частина курсу передбачає розгляд кейсів успішного 

впровадження інформаційних технологій у науковій та викладацькій діяльності, що 

сприятиме формуванню стратегій для оптимального використання технологій в 

конкретних наукових і педагогічних контекстах. 
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2. Мета і завдання освітнього компонента. 

 

Метою освітнього компонента є розширене і поглиблене вивчення 

інформаційних технологій з позиції використання їх можливостей для підвищення 

ефективності праці, інформаційно-пошукової діяльності і підтримки прийняття 

рішень у науковій та науково-педагогічній педагогічній діяльності. 

Завданнями освітнього компонента є отримання необхідних знань та навичок 

щодо застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, 

зокрема, для: 

 проведення опитувань, анкетувань тощо; 

 автоматизованого опрацювання результатів опитувань; 

 пошуку наукової інформації у інформаційних базах та банках даних; 

презентації результатів власної наукової діяльності; 

 візуального оформлення чисельних та схематичних результатів досліджень; 

 популяризації обраного наукового напряму досліджень за допомогою 

сучасних технологій, зокрема, наукометричних баз даних, хмарних сервісів, 

вебінарів; 

 налагодженню комунікації у вітчизняній та всесвітній науковій спільноті та 

дистанційної взаємодії під час колективних досліджень. 

Також здобувачі отримають знання та вміння, які дозволять розробляти власні 

авторські курси для підтримки навчальних дисциплін. 

 

3. Результати навчання (компетентності). 

Інтегральна компетентність – здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати 

комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або 

професійної практики, застосовувати новітні методології наукової та педагогічної 

діяльності, здійснювати власні наукові дослідження, результати яких мають наукову 

новизну, теоретичне та практичне значення. 

Загальні компетентності: 

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СK02. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати 

наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською 

мовами, опрацьовувати наукову літературу з управління та адміністрування та 

ефективно використовувати нову інформацію з різних джерел. 

СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у сфері 

менеджменту в закладах вищої освіти. 

СK04. Здатність ініціювати, розробляти, реалізовувати та управляти науковими 

проєктами у менеджменті і дотичних до нього міждисциплінарних напрямах та/або 

складати пропозиції щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації прав 

інтелектуальної власності. 

Програмні результати навчання: 
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РН01. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та 

аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу 

та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

РН03. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні 

моделі процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань 

та/або створення інноваційних продуктів у галузі менеджменту та дотичних 

міждисциплінарних напрямах. 

РН07. Здійснювати апробацію та впровадження результатів власних досліджень 

у сфері менеджменту. 

 

4. Структура освітнього компонента. 

*Форми контролю*: РЗ/К – розв’язування задач/кейсів, РМГ – робота в малих групах. 

 

5. Завдання для самостійного опрацювання. 

Google-форми для проведення опитувань. 

Google-форми для опрацювання проведених опитувань.  

Майнд-мепінг. Інфографіка. 

Функціональні можливості редакторів презентацій для представлення 

результатів дослідження. 

Програмне забезпечення та Інтернет-сервіси для проведення вебінарів. 

Наповнення сторінки у мережі науковим контентом. 

Створення та ведення особистого каналу на відеосервісах та соцмережах. 

Розробка фрагментів дистанційного навчального курсу. 

Назви змістових модулів і тем Усього Лек. Практ. 
Сам. 

роб. 
Конс. 

*Форми 

контролю / 

Бали 

Змістовий модуль 1. Пошук, збереження, опрацювання наукової інформації за допомогою 

інформаційно-комунікаційних технологій 

Тема 1. Збір статистичних даних. 

Агрегатори інформаційних ресурсів. 
10 2 2 4 2 РЗ/К / 15 

Тема 2. Обробки результатів науково-

дослідної діяльності. 
14 2 2 10  РЗ/К /15 

Тема 3. Візуальна інтерпретація даних. 16 4 2 10  РЗ/К / 20 

Разом за модулем 1 40 8 6 24 2 50 

Змістовий модуль 2. Ідентифікація науковця у науковому віртуальному просторі 

Тема 4. Інтернет як засіб популяризації 

наукової діяльності, поширення 

результатів наукових досліджень, 

пошуку фінансування. 

10 2 2 6  РМГ /10 

Тема 5. Створення сайту за тематикою 

наукового дослідження 
14 4 2 6 2 РМГ /10 

Тема 6. Наукометрія. Пошук 

фінансування. 
8 2 2 4  РМГ /10 

Тема 7. Платформи дистанційного 

навчання. 
18 4 2 10 2 РМГ / 20 

Разом за модулем 2 50 12 8 26 4 50 

Всього годин / Балів 90 20 14 50 6 100 
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ІV. Політика оцінювання 

Оцінювання навчальних досягнень з дисципліни здійснюється за 100 бальною 

шкалою. Оцінка включає в себе поточний контроль (оцінюється робота на заняттях, 

вчасне і якісне виконання домашніх завдань. Максимальна кількість балів, яку може 

отримати здобувач під час поточного оцінювання за семестр  – 100 балів. Якщо за 

результатами семестру накопичено не менше 60 балів і здобувач погоджується із 

цим результатом, то  виставляється оцінка за семестр. В іншому разі здобувач 

перескладає залік; максимальна кількість балів, яку можна отримати на ліквідації 

заліку – 100 балів. 

Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватись вимог чинного 

законодавства України, Статуту і Правил внутрішнього розпорядку ВНУ імені Лесі 

Українки, загально-прийнятих моральних принципів, правил поведінки та 

корпоративної культури; підтримувати атмосферу доброзичливості, 

відповідальності, порядності й толерантності. Атмосфера на заняттях повинна бути 

творчою, відкритою до конструктивної критики. Недопустимі запізнення на заняття; 

користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями 

під час заняття; списування. Очікується, що всі здобувачі відвідають усі лекції і 

практичні заняття курсу. 

Під час навчання учасники освітнього процесу зобов’язані дотримуватися 

академічної доброчесності: етичних принципів та визначених законом правил, 

якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання 

та провадження наукової діяльності. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами передбачає: самостійне виконання навчальних завдань, завдань 

поточного та підсумкового контролю (для осіб з особливим освітніми потребами ця 

вимога застосовується з урахуванням їх індивідуальних потреб і можливостей); 

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей; 

дотримання норм законодавства про авторське право; надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності.  

Під час оцінювання результатів навчання здобувачі не користуються 

забороненими засобами (мобільний телефон, планшет, конспект, навчальна 

література, інші джерела інформації, в тому числі Інтернет-ресурси), самостійно 

виконують запропоновані завдання.  

Якщо здобувач вищої освіти був відсутній на заняттях з будь-якої причини, 

він/вона вивчають теоретичний матеріал самостійно використовуючи навчальні 

посібники, конспекти лекцій, матеріали дистанційного курсу «Сучасні інформаційні 

технології в  науковій та викладацькій діяльності» 

(https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=2549), розміщеного на платформі 

дистанційного навчання moodle, виконують всі домашні завдання. Прозвітуватися 

про виконання завдань можна, використовуючи дистанційний курс «Сучасні 

інформаційні технології в  науковій та викладацькій діяльності», розміщений на 

платформі дистанційного навчання Moodle, або під час консультацій, одночасно при 

цьому з’ясувати незрозумілі моменти, задати запитання викладачу. Існує 

можливість використання форуму дистанційного курсу.  Перескладання 

контрольних робіт та тестувань заборонено.  
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V. Підсумковий контроль 

Формою контролю дисципліни «Сучасні інформаційні технології в  науковій та 

викладацькій діяльності» є залік, тому оцінювання знань здобувачів освіти 

здійснюється під час поточного контролю за результатами виконання тих видів 

робіт, які передбачені силабусом. 

 

VІ. Шкала оцінювання 

Оцінка в балах Лінгвістична оцінка 

90–100 

Зараховано 

82–89 

75–81 

67–74 

60–66 

1–59 Незараховано (необхідне перескладання) 

 

VІ. Рекомендована література та інтернет-ресурси 
1. Гришанович Т. О. Сучасні інформаційні технології в науковій та 

викладацькій діяльності [Електронний ресурс] : електронний курс навчальної 

дисципліни. ВНУ ім. Лесі Українки, 2022. URL: 

https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=2549 

2. Лаптєв О. А., Гришанович Т. О. Комплексна методика оцінювання 

ефективності функціонування системи дистанційного навчання. Прикладні проблеми 

комп’ютерних наук, безпеки та математики. 2023. № 1. С. 63–75. URL: 

https://apcssm.vnu.edu.ua/index.php/Journalone/article/view/6.  

3. Мельникова О. П. Економічна інформатика : навч. посіб. К. : Центр 

навчальної літератури. 2019. 424 с. 

4. Основи наукових досліджень : навч. посіб. / М. Мальська, Н. Паньків.  Львів : 

Видавництво ЛНУ імені Івана Франка, 2020. 226 с. 

5. Learn Moodle. Learn Moodle. URL: https://learn.moodle.org/ (date of access: 

04.08.2023). 

6. Kumar U., Dubey B., Kothari D. P.Research Methodology: Techniques and 

Trends. CRC Press, 2022. 

7. Thomas C.G. Research Methodology And Scientific Writing. Springer, 2021. 

https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=2549
https://apcssm.vnu.edu.ua/index.php/Journalone/article/view/6
https://learn.moodle.org/

